

Информация
о проведении мероприятий, посвященных празднованию 25 –летия
Конституции Российской Федерации и 70 Декларации прав человека
в Садовой СОШ

В соответствии с постановлением Главы муниципального района от 04.12.2018 г. № 586 «О праздновании в Хасавюртовском районе Дня Конституции Российской Федерации», в целях популяризации идеи единения многонационального народа Российской Федерации через любовь к Родине, к своему народу, к своей истории, согласно плану работы Садовой СОШ с 6 по 12 декабря 2018 года были проведены мероприятия, посвященные к 25- летию со дня принятия всенародным голосованием Конституции России и ко Дню прав человека. Конституция Российской Федерации является Основным Законом государства, который определяет его общественное и государственное устройство.

В мероприятиях приняли участие обучающиеся 1-11 классов.



В ходе мероприятий обсуждалось современное толкование российских символов, вопросы важнейших конституционных положений, определяющих права и обязанности граждан России.

Было сказано и о том, что посягательство на государственные символы во всех странах мира воспринимается как знак неуважения и враждебности к стране и карается законом. Учащиеся познакомились с символами государства, правами граждан РФ, историей Конституции.

Ребята работали с текстом Конституции и решали поставленные учителями задачи.

Учитель истории А.А.Рамазанова провела единый урок для учащихся 5-11 классов по изучению истории Конституции РФ.

Для обучающихся, классными руководителями были проведены классные часы по знанию Конституции РФ по разновозрастным группам: «Я и мои права», "Герб, флаг, Гимн России"(1-4 кл), "Символы моей Родины"(5-7кл) "Конституция России - Основной Закон государства"(8 -9 кл), «Основы Трудового законодательства (11 кл)

Были проведены беседы о нашей Родине с демонстрацией презентации; о Конституции; о законах и о правах граждан, о символах государства.

Дети рассказывали подробно о символах государства.
Все вместе исполнили под фонограмму гимн России.

Ст.п\в И.С.Хасбулатова провела конкурс рисунка в 1-4 классах на тему: «Символы моего государства».

Библиотекарем школы Г.А.Дадаевой была организована книжная выставка брошюр, информационного материала о Конституции РФ, о правах человека.

Учитель обществознания М.М.Джамбулатова рассказала о дне, когда была принята Конституция – 12.12.1993г. Также провела тестирование с учащимися 9, 11 классов на тему: «Конституция РФ».

12.12.2018 г. состоялась встреча учащиеся 8-9,11 классов с участковым уполномоченным полиции К.С.Девлетмурзаевым на тему: «Конституция- основной закон страны».

В школе оформлены тематические стенды и уголки, посвященные Конституции РФ.

Среди учащихся 1-4 классов, учителем ИЗО Далгатовой А.А., проведен конкурс рисунка «Символы России».

Физрук школы Д.М. Шарпутдинов провел акцию «Выбираю спорт» среди учащихся 8-11 классов, посвященный к 25- летию Конституции РФ. Конституция - основной Закон страны утверждает свободу и справедливость, человеческое достоинство и благополучие, защиту семьи и Отечества, единство многонационального народа России не только как общепризнанные ценности, но и как юридические понятия. Права и свободы человека провозглашаются высшей ценностью.

Также были проведены классные часы и мероприятия к 70 –летию Декларации прав человека. На классных родительских собраниях были освещены вопросы о правах человека, в конце мероприятия им вручили памятки о правах человека.

Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – важнейшая обязанность государства.

Подвели итог о том, что ребята и родители многое узнали о Конституции России, о правах и обязанностях граждан, о Декларации прав человека.

Что нужно обдумывать свои слова и контролировать свои поступки, ценить чужой труд, уважать себя и окружающих людей, по достоинству оценить ту страну, где родились и живут.

В результате проделанной работы все обучающиеся школы, родители и педагоги были охвачены мероприятиями, посвященными Дню Конституции, Международному дню права и 70 –летию Декларации прав человека.

